

“超长期国债老旧小区电梯更新改造项目”兴杰大厦项目投用

60万元专项补助资金 解决168户居民出行难

12月26日上午10时,昆明市五华区五一路兴杰大厦一楼大堂暖意融融。随着业主代表从施工单位代表手中郑重接过象征电梯正式交付使用的“金钥匙”,困扰该大厦168户居民多年的“出行难、乘梯险”问题得到了解决。这标志着昆明市利用超长期国债资金支持的老旧小区电梯更新改造重点项目之一的兴杰大厦项目顺利竣工投用。

兴杰大厦建成于2001年,楼内3部客梯、1部货梯均已超期服役。近年来,电梯故障频发,居民饱受困扰。“最长一次停运长达2个月,给居民造成了许多的出行不便。”兴杰大厦业委会

主任张琦春回忆道。更棘手的是,大厦维修资金已被前期物业耗尽,高昂的更换费用让业主难以承受。

转机始于国家超长期特别国债惠民政策的落地。在五华区住建局、大观街道办事处及富春社区的指导与协助下,兴杰大厦业委会于2025年初成功申报“超长期国债老旧小区电梯更新改造项目”,获批60万元专项补助资金,用于4部电梯的整体更换。

“政策资金解决了大头,如何把剩余部分费用降到最低、把事情办到大家心坎上,是对我们业委会的考验。”张琦春介绍,业委会严格按照程序组织

公开招采,最终巨人通力电梯有限公司以合理的报价、3年免费维保的承诺中标。经测算,业主仅需分摊2.70元/平方米的费用,最小的一户(48平方米)仅承担129.6元,就实现了大厦4部电梯的全面换新。

项目于今年9月启动施工,于12月23日完成全部电梯的安装调试与特种设备检测。新电梯不仅安全性能大幅提升,还增设了远程监控、人脸识别等智能功能。“没换电梯以前,我经常一个星期都不敢下楼,新电梯装好了,出行方便多了。”83岁的业主李玉琴难掩心中的激动。 本报记者 钟国华

云南野生动物园“寻蛋大会”开始啦

12月27日,云南野生动物园第二十一届“寻蛋大会”正式开启。本次寻蛋活动将持续至2026年1月3日,共计8天,活动期间园区将投放万余枚各类禽蛋藏身园区各处,寻得即可免费带回家,让游客在欢乐寻蛋中解锁新年好彩头。

本次活动除了经典的寻蛋环节,还设了多项趣味互动游戏。在专属活动区,设有“掰木板”挑战与“套福字”游戏,还可彩绘“许愿蛋”,留下对新一年的期待与祝福。参与游戏即可获得鸵鸟蛋、鸸鹋蛋等特色蛋类奖品。

玩乐之余,科普知识也同步上线,自然导师提供免费科普讲解,向游客介绍不同蛋类对应的动物种类、生活习惯及生存环境等知识。据工作人员



上万枚蛋等你带回家

介绍,活动期间园区每日都会在游览路线上补充近2000枚蛋,游客入园时可以领取“寻蛋地图”,确保大家玩得开心,又能满载而归。

元旦期间,园区还同步开展“象龟

见面会”,以独特的萌宠互动与科普体验,为游客送上新年专属惊喜,打造丰富多彩的游园体验。

本报记者 左学佳
王宇衡 周柯妤 摄影报道

华发书香荟举行年终社群答谢会

本报讯 (记者 郑福荣) 12月27日下午,华发书香荟年终社群答谢会在昆明市西山区马街街道华发书香云海营销中心圆满举行。

华发书香荟社群运营官介绍,华发书香云海项目秉持“以客户为中心”初心,深耕服务与美好生活融合之路,为主业打造舒适暖心、健康向上的社区环境。本着这一宗旨,书香荟社群联盟于2024年应运而生。社群联盟依托“文星楼”文脉精神塑造专属IP“小魁星”,契合“华发荟理想社群”理念,搭建邻里兴趣交流平台。一年多以来,在社群联盟与各社群主理人携手耕耘下,成果丰硕:培育了覆盖“荟运动、荟成长、荟乐活”三大类别的9个社群,包括乒乓球、羽毛球、篮球、足球、桌球、亲子、瑜伽、乐跑、手作社群;打造5个专属社群空间,包括乒乓球社群空间、瑜伽社群空间、亲子社群空

间(2个)、营销中心国学堂;累计举办45场主题活动,吸引超3300人次业主参与。

答谢会全面展示了书香荟社群成果,并公布了对未来社群发展的规划。而作为当天活动的亮点,答谢会

对乒乓球社群和瑜伽社群两位优秀主理人进行了表彰,他们分享了关于社群活动的点点滴滴。此外,答谢会对在社群活动中涌现出来的优秀社群成员进行集中颁奖,他们大多是在日前比赛中获奖的各领域达人。

报喜方式

电话办理

0871-64110112
13354912003

微信办理



本栏目由提供者对其内容的真实性和准确性负责,本报不对任何因公告内容而引起的误解、纠纷或任何形式的损失承担责任。本报纸刊登的内容不具备任何登记或审批的法律效力,并保留在不事先通知的情况下拒绝或移除任何公告的权利。



结婚 启事

马浩诚先生与徐洪鑫女士
于2025年12月28日
结婚一周年
琴瑟和鸣,永结同好。
敬告亲友,亦作留念。

昆明
晴

12月29日
5~18℃

云南大部地区

未来3天晴天为主



周末的昆明暖意融融,白天最高气温也提升到17℃,云南大部地区也以晴天为主,降雨出现在曲靖市东南部、红河州东南部、文山州中部。

当前影响云南的天气系统是静止锋,28日白天静止锋东退至东北部边缘地区。未来3天,云南省迪庆州北部高海拔地区仍会有雨夹雪或阵雪,昭通市东部、文山州南部、怒江州北部则会有分散性阵雨。云南省气象台预计:29日,昭通市东部阴有小雨,其他地区晴间多云。元旦前的这3个工作日降水较少,以晴间多云天气为主。

本报记者 孙嘉辰

南涧县90名医务人员参加中医药技能培训

近日,大理州南涧县2025年第二期基层医疗卫生人员技能暨基本公共卫生中医药健康管理服务项目、中医药适宜技术培训班圆满结束。

本次培训吸引了全县各乡镇卫生院、社区卫生服务中心及村卫生室的90名骨干医务人员踊跃参与。由大理州中医医院5名资深专家与南涧县中医医院18名业务骨干组成教学团队,围绕慢性阻塞性肺疾病基层诊疗要点、中医药适宜技术应用、65岁以上老年人及0至3岁儿童中医药健康管理规范等内容,开展系统性、针对性教学。

参训学员纷纷表示,培训内容紧贴基层工作实际,实用性强、指导性足,不仅补齐了自身中医药专业短板,更增强了开展中医药服务的信心,将把所学知识与技能快速转化到日常诊疗中,为基层群众提供更优质、更便捷的中医药健康服务。

培训的成功举办,有效强化了南涧县基层医疗卫生队伍的中医药服务硬实力。南涧县中医医院相关负责人表示,未来将常态化开展基层中医药技能培训,不断完善基层卫生人才培养体系,让中医药这一瑰宝在守护群众健康中绽放更耀眼的光芒。

本报记者 王利绚
通讯员 左世玺 常加银

彩票开奖

中国福彩网(截至12月28日24时)

双色球	第2025150期
6 13 17 19 24 31 + 8	
福彩3D	第2025348期
2 7 8	
中国体彩网(截至12月28日24时)	
7星彩	第25150期
8 5 3 1 8 7 + 1	
排列3排列5	第25348期
3 7 3 1 4	